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Soit la suite (uy),>1 définie par u, = n{=V". Pour n > 1, on pose v, = uy, et
w, = Uz,+1. Quel énoncé est correct ?

La suite (v,) diverge et la suite (w,) converge [Réponse attendue]

Quel énoncé est correct ?

Toute suite bornée admet une sous-suite convergente.
[Réponse attendue]

Soit la suite arithmético-géométrique (u,,),>o Vérifiant ug = 0 et
Uni1 = 2u, + 1 pour tout entier n. Que vaut uygg ?

2100 _ 4 [Réponse attendue]

Soit (u,)n>0 UNe suite telle que lim,, o, ug, = 0 et lim,, , oo u2,+1 = 1. Quel
énoncé est correct ?

La suite (u,)n>0 diverge. [Réponse attendue]

Quelle est la limite de la suite géométrique de raison —1/2 et de premier
terme 2020 ?

0 [Réponse attendue]

Soit (un)n>0 UNe suite telle que les suites (uzy)n>0 €t (u2nt1)n>0 Soient
adjacentes. Que peut-on déduire ?

La suite (u,) converge [Réponse attendue]

On consideére les suites (uy)n>0, (Vn)n>0 €t (wy)n>o définies par u, = n?,

v, =n(—1)" et w,, = 2n. Quel énoncé est correct ?
n n
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La suite (w,) est une sous-suite de (v,,) [Réponse attendue]

Que peut-on dire de la suite (uy),>1 définie par u,, = Sin(nﬁ) 7

Elle converge [Réponse attendue]

Quel énoncé est correct ?
Toute suite convergente est majorée [Réponse attendue]

Soit (u,)n>1 UNe suite qui tend vers 0 et (vy,),>1 UNe suite qui tend vers +oo.
On suppose u,, > 0 et v, > 0 pour tout n. Que peut-on conclure ?

La suite (u,/v,) converge [Réponse attendue]
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